
 

 

Junior Lean In Club  

Protože věříme, že ženy mají důležitou roli při tvorbě hodnotově ukotvené společnosti 
a možnost pozitivně ovlivnit ekonomický rozvoj České republiky, rozhodli jsme se 
realizovat první česká setkávání mladých žen, které vstupují do světa byznysu dle 
konceptu Lean In, jehož cílem je vzájemná podpora talentovaných osobností skrze 
proces sdílení zkušeností a především učení se na základě metodiky Lean In, vzniklé ve 
spolupráci s profesory Stanfordovy univerzity. 

Primární podstatou Lean In Clubu je setkávání se nad konkrétními tématy, jimiž je 
vyjednávání, zvládání obtížných rozhovorů, práce s předsudky, využívání síly příběhů, 
tvorba férových pravidel hry. Po pěti setkáních nad tématy čeká mladé ženy byznysu 
setkání s jejich mentory, zkušenými manažery, kteří dlouhodobě spolupracují s organizací 
Business Leader Forum v rámci 22 let existujícího projektu Stínování manažerů. Tito 
zkušení leadeři, CEOs, majitelé firem, seniorní manažeři, budou několik dní k dispozici 
absolventkám těchto Junior Lean In kruhů a seznámí dámy se svou prací, nabídnou 
sdílení svých zkušeností. Mentory budou též dámy, jež se projektu Lean In účastnily 
v minulosti a které jsou seniorními manažerkami v rámci českého byznysu. Stínování bude 
probíhat vždy v tandemu stín (účastnice Junior Lean In kruhu)- stínovaný. Dámy tedy 
budou mít každé svého mentora.   

Ženy jsou podceňovanou hybnou silou ve společnosti, přitom jejich schopnost 
empatie, vidění věcí v širším kontextu a sensitivita k lidským potřebám, mohou významně 
pomoci v rozvoji firem, v posílení jejich konkurenceschopnosti a v rozvoji ekonomiky. Je 
nám ctí skrze tento projekt posilovat roli mladých dam českého byznysu a těch, které do 
něj vstoupí.  

 

 

Lean In Club je určen pro 

Ženy a dívky, které v současné době dokončují 5. ročník vysoké školy a absolventky, 

které v současné době stojí na počátku své profesní dráhy. Ženy, které mezi sebou 

chtějí vybudovat partnerství, vzájemně si pomáhat k úspěchu v kariéře a osobním životě, 

rozvíjet koncept hodnotového managementu a utvářet skrze svou práci kvalitní 

společnost.  



 

 

Metodika diskuze  
 

Frekvence setkávání: 

Aby účastnice Junior Lean In kruhu dokonale sdílely své poznatky a navzájem se 
inspirovaly a učily, setkají se při facilitovaných diskuzích celkem 5x v pravidelných 
měsíčních intervalech (start jaro 2015). 

 
Struktura celého setkávání:  

„Kickoff Meeting-Education Meetings-Stínování manažera“   

Klubová setkání zahajuje Kickoff Meeting. Cílem úvodního setkání je poznat se navzájem. 
Zároveň jde o příležitost zaměřit se na identifikaci sdílených cílů, včetně ujasnění obsahu 
následujících setkání. Dámám bude představen tým BLF a všechny fáze tohoto projektu.  

 
Série Education Meetings účastnice poutavě učí novým dovednostem skrze odborné on-
line přednášky akademiků ze Stanfordovy univerzity. Po domácí přípravě, nastudování 
materiálu k danému tématu, slouží Lean In klub jako místo pro diskuzi a sdílené 
porozumění novým náhledům. Je využívána formální metodika- handouty s dílčími 
aktivitami.  

 

Při poslední fázi, Stínování, budou mít ženy možnost v rozsahu 2 dnů- 1 týdne sledovat 
při práci zkušeného manažera či manažerku.  

 
Pravidla setkávání 
1) Důvěrnost a respektování diskrétnosti. Máme vždy na paměti 3N: nic, nikomu, nikdy. 
2) Otevřená a upřímná komunikace a aktivní participace. 
3) Skutečné sdílení. Rozvážné konverzace nad smysluplnými tématy.   
4) Opravdové naslouchání. Žádné soudy, pouze osobní zkušenosti. 

 

 

       Role Business Leaders Fora 

 Sestavení kruhu deseti inspirativních účastnic z firem a univerzit. 

o Metodika výběru dam: výběr dam z firem: na základě jednání s partnery 

Junior Lean In kruhu a dalšími členskými a partnerskými firmami BLF bude do 

jednoho kruhu vybráno 5 účastnic ze světa byznyu. Dámy z firem jsou vybrány 

na základě doporučení ze strany HR ředitelů a vedení firem. Výběr top class 



 

 

studentek: v návaznosti na PR projektu na školách bude uskutečněno 

výběrovým řízením, v rámci něj bude vybráno 5 studentek. 

 Příprava podkladů, logistické zajištění a moderace setkání kruhu 

 Zajištění mentorů, kteří nabídnou studentkám možnost stínování po ukončení 5 

setkání Lean In kruhu 

 Medializace projektu i zapojených osobností a firem  

 

Povinnosti zapojených dam  

 

Závazek účastnit se všech setkání v duchu pravidel setkání a následného mentoringu. Za 

účast jedné manažerky v celém Junior Lean In kruhu vč. Stínování činí poplatek 18 000 

Kč, za účast studentky činí 4 000 Kč. Účast dam z firem partnerů projektu není zatížena 

účastnickým poplatkem.  

 

Dlouhodobé cíle Junior Lean In klubu 

Podpořit kuráž mladých žen.  

Zlepšit uplatnění absolventek na trhu práce. 

Podpořit profesní růst zapojených juniorních manažerek a rozvinout jejich potenciál 

k užitku zúčastněných dam i firem a společnosti, v nichž působí.  

V rovině PR odvést diskusi o roli žen ve společnosti od témat kvót, genderu a pozitivní 

diskriminace k tématu využívání potenciálu a schopností žen pro tvorbu kvalitního 

prostředí pro život.  

 

 
 
 

 


